REALIZA ESTOS PROBLEMAS

7.- Un paquete de folios tiene 500 folios, ¿cuántos folios habrá en tres cajas si en cada caja hay 5 paquetes de folios?
Datos                                Operaciones                                     Solución
8. Una camisa cuesta 23 euros más que un pantalón. Si el pantalón cuesta 37 euros, ¿cuánto cuestan las dos prendas?
Datos                                Operaciones                                     Solución
9. Juan empieza la semana con 286 euros y gasta 15 euros cada día. ¿Con cuánto dinero termina la semana?
Datos                                Operaciones                                     Solución

